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Με το µήνυµα «Αποκαλύψτε το Δέρµα σας» γνωστές προσωπικότητες του καλλιτεχνικού,
αθλητικού και δηµοσιογραφικού χώρου φωτογραφίζονται, στηρίζοντας τους ασθενείς µε
ψωρίαση και κνίδωση

Η Εκστρατεία Ενηµέρωσης και Ευαισθητοποίησης του Κοινού για Σοβαρές Παθήσεις του
Δέρµατος, όπως η ψωρίαση και η κνίδωση, αποτελεί πρωτοβουλία της Novartis Hellas και
υλοποιείται υπό την αιγίδα της Ελληνικής Δερµατολογικής και Αφροδισιολογικής Εταιρείας και
της Ελληνικής Εταιρείας Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας.

Κεντρικός Πυλώνας της εκστρατείας αποτελεί η έκθεση φωτογραφίας «Αποκαλύψτε το Δέρµα
σας», που θα φιλοξενηθεί στο Gazarte από την Παρασκευή 9 έως την Κυριακή 11 Μαϊου.

Με το µήνυµα «Αποκαλύψτε το Δέρµα σας» γνωστές προσωπικότητες του καλλιτεχνικού,
αθλητικού και δηµοσιογραφικού χώρου φωτογραφίζονται από τον φακό της καταξιωµένης
φωτογράφου Ρούλας Ρέβη, στηρίζοντας τους ασθενείς µε ψωρίαση και κνίδωση. Πρόκειται για
µια εκστρατεία Ενηµέρωσης και Ευαισθητοποίησης του Κοινού για τις Σοβαρές Παθήσεις του
Δέρµατος, που αποτελεί µία σηµαντική πρωτοβουλία της Novartis Hellas και τελεί υπό την αιγίδα
της Ελληνικής Δερµατολογικής και Αφροδισιολογικής Εταιρείας και της Ελληνικής Εταιρείας
Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας, ενώ φέρει και τη στήριξη του Σωµατείου Υποστήριξης
Ασθενών µε Ψωρίαση «ΚΑΛΥΨΩ». Στόχος της εκστρατείας, που ανακοινώθηκε σήµερα σε
Συνέντευξη Τύπου, είναι η ευαισθητοποίηση του κοινού για τα σοβαρά αυτά νοσήµατα, η
αποστιγµατοποίηση των σοβαρών παθήσεων του δέρµατος και η ενηµέρωση για τα νεότερα
επιστηµονικά δεδοµένα. 

Η ψωρίαση προσβάλλει περίπου το 2% του παγκόσµιου πληθυσµού, ποσοστό που αντιστοιχεί σε
200.000 περίπου Ελληνες, ενώ η Χρόνια Αυθόρµητη Κνίδωση αγγίζει έως και το 1% του
παγκόσµιου πληθυσµού, επηρεάζοντας τη ζωή περίπου 100.000 ασθενών στην Ελλάδα. Ο
αντίκτυπος των σοβαρών δερµατικών νοσηµάτων δεν περιορίζεται στα σωµατικά συµπτώµατα,
αλλά µπορεί να έχει και µεγάλες επιπτώσεις στα συναισθήµατα και στην ποιότητα ζωής των
ασθενών. Αυτό έχει σαν αποτέλεσµα οι ασθενείς µε σοβαρά δερµατικά νοσήµατα να «κρύβουν» το
πρόβληµα τους και να αποµονώνονται κοινωνικά και ψυχολογικά.

«Η Ψωρίαση είναι µια συχνή χρόνια δερµατική πάθηση που µπορεί να ξεκινήσει σε οποιαδήποτε
ηλικία και σε καµιά περίπτωση δεν είναι µεταδοτική. Δεν είναι απλά ένα αισθητικό πρόβληµα και
επηρεάζει αρνητικά τις ζωές των ανθρώπων τόσο σωµατικά όσο και ψυχολογικά. Συχνά
χρειάζεται συστηµα¬τική θεραπεία για να διατηρηθεί µια ικανοποιητική κλινική ανταπόκριση,
ενώ νέες στοχευµένες θεραπείες υπόσχονται περισσότερες θεραπευτικές επιλογές στην µάχη
κατά της ψωρίασης» δήλωσε ο κ. Αλέξανδρος Στρατηγός, Γενικός Γραµµατέας της Ελληνικής
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Αφροδισιολογίας Ε.Κ.Π.Α.

Σύµφωνα µε τον κ. Φώτη Ψαρρό, µέλος του Διοικητικού Συµβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας
Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας και Διευθυντή του Αλλεργιολογικού Τµήµατος στο
Ναυτικό Νοσοκοµείο Αθηνών, «Η Κνίδωση είναι µια από τις πιο συχνές σοβαρές δερµατικές
νόσους, η οποία χαρακτηρίζεται από βλάβες στο δέρµα, όπως είναι οι ποµφοί ή και το
αγγειοοίδηµα και συχνά συνοδεύεται από ερυθρότητα και κνησµό. Αν και περίπου οι µισοί
ασθενείς µε Χρόνια Αυθόρµητη Κνίδωση επιτυγχάνουν ικανοποιητικά αποτελέσµατα µε τις
καθιερωµένες θεραπείες, οι υπόλοιποι αναζητούν λύση σε νεότερες πιο εξελιγµένες θεραπείες».

Από την πλευρά των ασθενών, ο Πρόεδρος του Σωµατείου Υποστήριξης Ασθενών µε Ψωρίαση
«ΚΑΛΥΨΩ», κ. Κωνσταντίνος Λούµος, τόνισε ότι «Πρόκειται για ένα νόσηµα µη µεταδοτικό και µη
απειλητικό για τη ζωή. Επιφέρει ωστόσο τεράστια ψυχολογική επιβάρυνση στους ασθενείς,
καθώς συχνά η λανθασµένη ή ελλιπής ενηµέρωση οδηγεί στην αυτοαποµόνωση και τον κοινωνικό
αποκλεισµό. Υπάρχουν πολλοί τρόποι αντιµετώπισης της Ψωρίασης, µε τους οποίους οι
πάσχοντες µπορούν να ωφεληθούν και να βελτιώσουν σε µεγάλο βαθµό την ποιότητα ζωής τους,
ενώ αναµένονται και καινούργιες θεραπείες που δίνουν νέα ελπίδα στους ασθενείς».

Κεντρικός πυλώνας της εκστρατείας «Skin to live in – Αποκαλύψτε το Δέρµα σας» αποτελεί η
Εκθεση Φωτογραφίας που θα φιλοξενηθεί στο Gazarte από την Παρασκευή 9 έως την Κυριακή 11
Μαΐου. Γνωστές προσωπικότητες του καλλιτεχνικού, αθλητικού και δηµοσιογραφικού κόσµου
φωτογραφήθηκαν σε απλές, καθηµερινές στιγµές, µαζί µε ασθενείς µε ψωρίαση και κνίδωση,
µπροστά στον φακό της καταξιωµένης φωτογράφου Ρούλας Ρέβη. Σκοπός της έκθεσης
φωτογραφίας είναι η αποστιγµατοποίηση των σοβαρών παθήσεων του δέρµατος, καθώς
πρόκειται για νοσήµατα µη µεταδοτικά που όµως λόγω της λανθασµένης ή ελλιπούς ενηµέρωσης,
µπορεί να οδηγήσουν στην αποµόνωση και στον κοινωνικό αποκλεισµό. Στην εκστρατεία
ανταποκρίθηκαν οι (µε αλφαβητική σειρά): Νίκος Αγγελής, ηθοποιός, Εύα Αντωνοπούλου,
δηµοσιογράφος, Λεωνίδας Καλφαγιάννης, ηθοποιός, Κατερίνα Καραβάτου, παρουσιάστρια,
Κρατερός Κατσούλης, ηθοποιός, Νάντια Κοντογιώργη, ηθοποιός, Ελισάβετ Κωνσταντινίδου,
ηθοποιός, Πέτρος Λαγούτης, ηθοποιός, Ελένη Πετρουλάκη, γυµνάστρια, Νατάσα Ράγιου,
δηµοσιογράφος, Ευδοκία Ρουµελιώτη, ηθοποιός, Σταύρος Σβίγγος, ηθοποιός, Γιάννης Στάνκογλου,
ηθοποιός, Εφη Σφυρή, πρωταθλήτρια beach volley, Δηµοσθένης Ταµπάκος, Χρυσός Ολυµπιονίκης
Γυµναστικής, Πέγκυ Τρικαλιώτη, ηθοποιός, Αποστόλης Τότσικας, ηθοποιός και Γιώργος
Χρανιώτης, ηθοποιός.

Η κ. Μαρία Οικονόµου, εκπρόσωπος του «ΚΑΛΥΨΩ» και συµµετέχουσα στην έκθεση φωτογραφίας
«Skin to live in – Αποκαλύψτε το Δέρµα σας» τόνισε ότι: «Η εξάλειψη της προκατάληψης και του
φόβου που υπάρχει για τη ψωρίαση προϋποθέτει σωστή και έγκυρη πληροφόρηση. Οι διάσηµοι
αλλά και όλοι οι ασθενείς που συµµετείχαν στην φωτογράφιση, θέλουν µε τον πιο
κατηγορηµατικό τρόπο να τονίσουν ότι η ψωρίαση δεν µεταδίδεται και οι ασθενείς αξίζει να
ενεργοποιηθούν και να αναζητήσουν λύσεις για το πρόβληµα τους!».

Η κ. Βιργινία Μίµηνου, ασθενής µε χρόνια κνίδωση και συµµετέχουσα στην έκθεση φωτογραφίας
«Skin to live in – Αποκαλύψτε το δέρµα σας» δήλωσε: «Εχοντας ταλαιπωρηθεί µέχρι να καταφέρω
να βρω την κατάλληλη αντιµετώπιση και να νιώσω και πάλι φυσιολογική, θέλησα να συµµετέχω
και εγώ στην έκθεση φωτογραφίας «Skin to live in – Αποκαλύψτε το δέρµα σας» που σκοπό έχει την
ενηµέρωση του κοινού, αλλά και την κινητοποίηση των ασθενών».

Η κ. Νατάσα Ράγιου, δηµοσιογράφος και συµµετέχουσα στην έκθεση φωτογραφίας «Skin to live in –
Αποκαλύψτε το δέρµα σας», αναφέρθηκε στο πρόβληµα που αντιµετώπισε µε την ψωρίαση,
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τονίζοντας: «Είναι εντυπωσιακό πόσο ελλιπής είναι η ενηµέρωση του κοινού για αυτά τα
νοσήµατα». Αναφερόµενη δε στην έκθεση φωτογραφίας και στο µήνυµα που επιδιώκει να
µεταδώσει, τόνισε: «Θα ήθελα να πω σε όλους τους ασθενείς µε σοβαρές παθήσεις του δέρµατος
να µην κρύβονται κάτω από µακριά µανίκια, κάτω από µακριά µαλλιά, να µην κρύβονται σπίτι
τους, αλλά να βγουν έξω, να αναζητήσουν λύσεις και να αποκαλύψουν τον πραγµατικό τους
εαυτό, να αποκαλύψουν το δέρµα τους, όπως είναι και το µότο της όµορφης αυτής εκστρατείας
στην οποία συµµετέχουµε και όπου ελπίζουµε να σας δούµε στις 9 Μαΐου!».

Ο κ. Φιλίστωρ Δεστεµπασίδης, Διευθυντής Επικοινωνίας & Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της
Novartis Hellas, παρουσίασε την ενηµερωτική εκστρατεία «Skin to live in - Αποκαλύψτε το Δέρµα
σας» και αναφέρθηκε στο κεντρικό µήνυµα της καµπάνιας: «Ολοι αξίζουν να νιώθουν άνετα µε το
δέρµα τους. Να νιώθουν ελεύθεροι και να εκφράζονται µέσα από αυτό. Να δηµιουργούν και να
ζουν αυτό που πραγµατικά θέλουν. Μια σοβαρή δερµατική πάθηση όπως η ψωρίαση ή η κνίδωση,
δεν θα πρέπει να περιορίζει, να αποµονώνει, να αποµακρύνει. Αποκαλύψτε τον πραγµατικό σας
εαυτό, αποκαλύψτε το δέρµα σας!». Στη συνέχεια παρουσίασε την καµπάνια που περιλαµβάνει
τηλεοπτικό και ραδιοφωνικό κοινωνικό µήνυµα, καταχωρήσεις, δηµιουργία της ιστοσελίδας
ww.skintolivein.gr µε πολύτιµες συµβουλές και ενηµέρωση για την ψωρίαση και την κνίδωση, αφίσες
και ενηµερωτικά φυλλάδια. Τέλος, ο κ. Δεστεµπασίδης προέτρεψε τη συµµετοχή όλων µας στην
εκστρατεία, ανεβάζοντας σχετική φωτογραφία στα Μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Facebook,
Twitter, Instagram) χρησιµοποιώντας το hashtag #skintoliveingr .

Τα εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας θα γίνουν την Παρασκευή 9 Μαΐου στις 19:30, στο Gazarte
(2ος όροφος, Βουτάδων 32-34, Κεραµεικός), ενώ η έκθεση θα παραµείνει ανοικτή στο κοινό µέχρι
και την Κυριακή 11 Μαΐου (ωράριο 10:00-22:00). Η είσοδος είναι ελεύθερη.
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